XvT napap,

Xun 6ypwuiaH auact 102.5 paamo cTaHuyyn COHCOrYAMAH caHanbir XaMridH nx aBcaH
OYYHYYObIH XarcaanTtbir rapragar.

102.5 paguo yr xarcaanTtbir rapraxaacaa eMHe COHCOryabliH AyHA ypannaaH 3apnagar. 9Ha
ypangpaaHbl Yeap xeTneruyn oyyHyynbliH 9331C3H 6aripbiH Tanaap 3apyM Maaaainiir eree
anb 60N0X 0NOH AyyHbl 6arpbir Taaxbir caHan 60nroHo.

Xnwas Hb 0O0PX XOEP M3AI3/INNT aBY Y3be:

e “Ilyy MMHb, OyY MUHb” [lyy 9XHWIA rypBaH H6aripaHg 6artcaH
e “Maamyy Haaw np” 60n0oH “MaHai UsUspnarT Too 3aacaH” AyyHyyn axHuiA Xoép bapaHn
barTcaH.

Laspx Magaannuiir awurnax “yy MUHb, oyy MUHb” Ayy rypaBayraap 6apaHn OPCHbIr X3
60nHo.

©reraceH M3A33NNY Y AUAr alwmnrnaH 933caH 6anpbir Hb 01X 6010x 6YX AyyHYYAbIr 0N10X
nporpam 6uu.

Input

OXHUIA MepeHa Maaa3annuiiH Too 6onox N HaTtypan Too erergeHe (1 <= N <=500).

Dapaaruiid N wupxar mepeH “A of B song1 song2 ... songA” xanbapTaii Maasanan Haiix 6a aHa
Hb axHuiA B 6aiipaHg song1, song2, ..., songA oyyHyyn 6artcaH racaH yr.

JlyyHbl HAp Hb NaTUH LaraaH TONrOMH XUXWUr YCryyY4a3C TOrTCOH, 20-00C MNYYrym yprran
baiHa. Magaannyyn 0oTop rapax AyyHyyablH HUAT TOO Hb 500-raac xaTpaxryii.

Manaannyy.n XOOpoHA00 3epunnpexryii 6a 6ampeir Hb TOAOPXOWIX 6ONOX AyYy AOP XasaX raHy
baiiHa.

Output

Balipbir Hb TOogOpPX0ANX Bonox 6yXx OyyHyyabir raprana. yy 6ypuir Har mepeHa “6aip oyy”
racaH xanbspaap, bapHbl 6COX Aapaannaap rapraHa.

Example

Input:
2
1 of 3 boroo

2 of 2 tsas mundur

Output:



3 boroo

Input:

3

2 of 2 duut duu2

3 of 4 duu1 duu3 duu4

1 of 3 duu4

Output:
3 duu4
4 duu3

Input:

1 of 4 neg
2 of 3 hoyor gurav
1 of 1 duruv

1 of 4 hoyor

Output:
1 duruv
4 neg
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